

## **Expert Mouse USB/PS2 Trackball**

Codice Riferimento e Codice MEPA: HWMOU01



Che cos'è Expert Mouse USB/PS2 Trackball?

L'Expert Mouse USB/PS2 Trackball è un emulatore di mouse tipo Trackball che consente di controllare il cursore del mouse senza spostare il braccio ed è pensata per utenti con disabilità motorie. Dotata di una trackball di grandi dimensioni, consente movimenti fluidi e accurati con il minimo sforzo. L'Expert Mouse USB/PS2 Trackball è una soluzione efficace per chi cerca un'alternativa ergonomica e accessibile ai mouse tradizionali.

Che cosa fa Expert Mouse USB/PS2 Trackball?

Il mouse è caratterizzato da quattro tasti programmabili, ai quali è possibile assegnare funzioni personalizzate per migliorare l'accessibilità informatica, e garantisce il massimo comfort anche durante un utilizzo prolungato. Queste caratteristiche la rendono utile sia in contesti lavorativi sia didattici. Grazie alla connessione USB/PS2, l'emulatore di mouse con trackball Expert Mouse è compatibile con PC e include un manuale d'uso e un CD per l'installazione dei driver, garantendo un'integrazione semplice e immediata con il sistema operativo. L'emulatore di mouse Expert Mouse USB/PS2 Trackball è dunque particolarmente indicato per utenti con difficoltà motorie che necessitano di un dispositivo di puntamento che riduca il movimento del braccio, così come per utenti che soffrono della sindrome del tunnel carpale. Inoltre, risulta ideale per professionisti, come grafici e progettisti, che richiedono una maggiore precisione nei movimenti e un uso quotidiano del sistema di puntamento.

## Caratteristiche tecniche:

Dimensioni: 150x130x70 mm



Dotazione HW/SW: MouseWork softwareCaratt. Tecniche: 4 tasti personalizzabili

• Compatibilità: Windows 7, 8 e 10

Piattaforma: WindowsConnessione: USBGaranzia: 5 anni

Codice nomenclatore tariffario:

## 22.36.21.003 - EMULATORE DI MOUSE TIPO TRACKBALL